

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TI

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

ALPITRADE AG, in Chiasso, CH-524.3.009.024-3, società anonima (FUSC no. 211 del 31.10.2011, Pubbl. 6396532). Statuti modificati: 18.07.2011. Nuovo capitale azionario: CHF 125'000.00 [finora: CHF 1'100'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 125'000.00 [finora: CHF 1'100'000.00]. Nuove azioni: 125 azioni al portatore da CHF 1'000.00. [finora: 1100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti, se noti, avvengono per lettera o via posta elettronica. Riduzione del capitale azionario ai sensi degli art. 732 e 735 CO da CHF 1'100'000. 00 a CHF 125'000.00, mediante annullamento di 975 azioni al portatore da CHF 1'000.00. La riduzione del capitale azionario di CHF 975'000.00 avviene per CHF 546'030.32 mediante eliminazione della perdita risultante a bilancio ai sensi dell'art. 735 CO e per CHF 548'384.38 mediante rimborso agli azionisti. Le formalità previste dall'art. 734 CO sono state constatate con atto pubblico del 23.11. 2012.

Registro giornaliero no 14193 del 28.11.2012 / CH-524.3.009.024-3 / 06957302